



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 48

25.10. – 1.11.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

26.10.	PON.	Dimitrije	7.00 h 7.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Ljerka Kosir (god) + Marija i Irinej Besermenji Na jednu nakanu; Duhovne vježbe u Opatiji!
27.10.	UTO.	Bartolomej		Duhovne vježbe u Opatiji
28.10.	SRI.	Šimun i Juda		Duhovne vježbe u Opatiji
29.10.	ČET.	Časlav	17.00 h 17.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Stjepan Krznar + Stjepan Huis (god) + Marija Sever (god) + Darko Kolar (god) + Šimun i Marija Lončar + Ivica Tisanić + Milan Tomić + Davorin Tršinski + Ivan Ladović
30.10.	PET.	Klaudije	17.00 h 17.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + OBITELJ Lež i Klarić (god) + Josip i Anđela Borovčak + Jelena i Ivka Bartol

31.10.	SUB.	Kristofor	07.00 h 07.30 h	LISTOPADSKA POBOŽNOST + Mijo Šćuric (god) + Matej Benjak (god) i Jelena
1. 11.	NED.	TRIDESETA I PRVA n/g. SVI SVETI	07.30 h 10.00 h	Župna MISA NA GROBLJU i blagoslov groblja

OSTALE OBAVIJESTI

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

Misa na groblju na svetkovinu Svih Svetih u 10 h bit će prikazana za sve pokojne. Ako želite da se imena vaših pokojnika spomenu u misi i stavi zapaljeni lampaš, lijepo molim da na vrijeme upišete njihova imena u sakristiji.

Novi oltar u crkvi: „ BOŽJEG GROBA I KRALJICE SVETE KRUNICE“ izraz naše vjere u Božje milosrđe i moćni zagovor Kraljice Krunice! Još nije isplaćen izvođačima.

Vjeronauk: Za sve kandidate pričesti i krizme vjeronauk je za sada, obavezna nedjeljna sveta misa i žig u vjeronaučnoj knjižici.

U vrijeme opasnosti od širenja virusa za ulazak u crkvu i sudjelovanje na misi ili drugim pobožnostima obavezne su maske i dezinfekcija ruku. Znak „MIRA“ u misnom slavlju pružamo naklonom glave prema osobi kojoj želimo pružiti mir. Sveta pričest prima se isključivo na ispruženi dlan.

U sakristiji možete kupiti molitvenike: Kruh nebeski i Izvor utjehe (Velika slova za slabovidne osobe)

JER TVOJIM SE VJERNIMA ŽIVOT MIJENJA A NE ODUZIMA (uz Svetkovinu Svih Svetih i Dušni dan)

Vjera u uskrsnuće mrtvih utemeljena je na Isusovom uskrsnuću i Njegovu svjedočenju: „Svi koje mi dade Otac doći će k meni da i oni budu gdje sam Ja!“

Svetkovina Svih Svetih očituje i našu vjeru da su mnogi proslavljeni u Bogu jer su svojim životima Boga proslavljali. Nema njihovih imena zapisanih u kalendarima, niti u nekim ljudskim zapisima ali oni su upisani u Dlan Božje ruke. Nad grobovima koje tih dana posjećujemo, ne stojimo kao očajnici nad gubitkom voljenih nego ljudi vjere i nade da su naši pokojnici ušli u puninu života vječnoga. Paljenje svijeća izražava našu molitvu: „Svjetlost vječna svijetlila im i neka im zemaljski ostaci počivaju u miru do slavnog dana uskrsnuća. Tada ćemo opet svi u zajedništvu s Bogom, gospodarom života osjećati i zajedništvo među sobom. Na Dušni dan posebno molimo nad grobovima da im se otpuste grijesi i da se smiju nadati punini spasenja. Zato su ti dani posebno dani milosti jer u svetima gledamo savršenstvo ljubavi prema Bogu i čovjeku a nad grobovima se sjedinjujemo s našim pokojnicima u zahvali za sve dobro što su nam pružili i molitvi za njihovo izbavljenje. Neka na groblju vlada mir kako se pristoji pred tajnom smrti i veličinom života. Neka naša molitva doista bude pomoć i blagoslov preminulima, svijeća znak zahvale a cvijet vjera u savršenstvo vječnosti. Najveći dar koji im možemo pružiti i slabi i grešni ljudi je Sveta Misa u kojoj sam Bog u Liku Isusa Krista umire za nas na Križu da mi postignemo spasenje ali i ustaje iz groba treći dan, da bismo mi Njemu zauvijek živjeli.

Misne nakane na Groblju: Božidar, Darinka i ob. Nadilo; Vera i Rudolf Hrastinski; Jagica i Matija Krajačić; Pejo Ivić; Štefanija Dugorepec; Kristina i Andrija Tršinski; Slavica i Stjepan Roginić; Jelena Vrabec, Jelena i Vladimir Jelenčić; Anka i Julius Ivanek; Barica i Mato Gmaz; Vladimir Tompić; Anka Gorički; Jure Vrdoljak; Ivan Huić; Stjepan Huić;